[IpounTaiiTe BHUMATEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 3aJaHuda 1-5.

[Ba 6para [laHuua U ApTEM 3ayMasHuCh O TOM, KaK pacCYuTaTh ITAOIIAb
IIOBEPXHOCTH 30HTA.

Ha mepBblii B3rag 30HT KaxKeTcs
KPYTABIM, @ €ro KyIIOA HallOMH-
HaeT 4acThb cepsl (chepuyecKuii
cermeHT). Ho ecam mpucMOTpeTs-
csl, TO BHJHO, YTO KYIOA 30HTa
COCTOUT M3 ABEHAALIATH OTHAEAb-
HBIX KAMHBEB, HATSHYTBIX Ha Kap-
KacC U3 ABEHAALAaTH CIuIl (puc. 1).

Cdepuueckaa dopma B pacKpbITOM COC- C
TOSIHUHM [JOCTHUTAeTCs 3a CYET T'MOKOCTHU CITHIL %8
U SAACTHUYHOCTH TKaHH, U3 KOTOPOH H3To- g 56
TOBAEH 30HT. ) \?~ l_g
Jauuua u ApT€M CyMeAH U3MEPUTH PACCTOSI-

HHE MeXAy KOHIlaMHu cocegHux cnui a. OHo
OKa3aaoch paBHO 27 cMm. Belicora Kymnoaa
30HTa h (puc. 2) okasaaach paBHa 28 cMm, a 0
paccrosiHue d MexXKay KOHIIaMHU CITHII, obOpa-
3yIOIIMX AYTY OKPYKHOCTH, IPOXOASIIEH de- 4
PE3 BEPILINUHY 30HTA, — POBHO 112 cM.
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Puc. 2
3. ApTéM IPEAIIOAOKHA, YTO KYyIIOA 30HTA UMeeT (popMy cPepHIECKOro Cer-
MeHTa. Beraucaute paguyc R cdeps! Kynoaa, 3Has, yro OC=R (puc. 2). OrBeT

JaiTe B CAaHTUMETpax. 70
Otser:

RA2=(R-28)"2+56"2
RA2=RA2-56R+784+56"2
RA2-RA2=-56R+784+56"2
0=-56R+784+56"2
56R=3920

R=3920/56

(R-28)"2=(R-28)*(R-28)=
=(R-28)*R+(R-28)*-28=
=RA2-28R-28R+784
=RA2-56R+784
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